# 福建龙溪轴承(集团)股份有限公司

### 九届一次监事会决议公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 一、监事会会议召开情况

福建龙溪轴承(集团)股份有限公司(以下简称"公司")九届一次监事会 会议通知于 2024 年 9 月 10 日发出,会议于 2024 年 9 月 13 日在公司碧湖总部 16 楼第二会议室以现场结合视频方式召开,应到监事 5 人,实到监事 5 人,其 中监事吉璆梅女士通过视频方式参会,本次会议由监事陈纪鹏先生主持,会议程 序符合《中华人民共和国公司法》和《公司章程》的规定。

#### 二、监事会会议审议情况

审议通过《关于选举第九届监事会主席的议案》: 同意选举陈纪鹏先生为公 司第九届监事会主席(个人简历附后)。

表决结果: 5票同意, 0票反对, 0票弃权。 特此公告。

> 福建龙溪轴承 (集团) 股份有限公司 监 事 会 2024年9月13日

#### 附 1: 陈纪鹏先生个人简历:

陈纪鹏,男,汉族,福建平和人,1968年9月出生,1994年8月加入中国共产党,1990年8月参加工作。在职研究生学历,医学硕士,教授级高级工程师。

1986年9月至1990年7月,中国药科大学药学(药剂专门化)专业学习; 1990年8月至1995年7月,任漳州片仔癀集团公司(漳州市制药厂)药物研究所技术员;

1995年7月至1999年12月,任漳州片仔癀集团公司(漳州制药厂)药物研究所副所长;

1999年12月至2000年2月,任漳州片仔癀药业股份有限公司副总经理;

2000年2月至2009年12月,任漳州片仔癀药业股份有限公司副总经理兼技术中心主任;

2009年12月至2011年11月,任漳州片仔癀药业股份有限公司副总经理兼漳州片仔癀药业股份有限公司营销中心主任;

2011年11月至2012年12月,任漳州片仔癀药业股份有限公司董事、副总经理兼漳州片仔癀药业股份有限公司营销中心主任;

2012年12月至2022年4月,任漳州片仔癀药业股份有限公司董事、副总经理:

2022年4月至2022年6月,任漳州片仔癀药业股份有限公司党委副书记、监事会主席;

2022年6月至2024年1月,任漳州片仔癀药业股份有限公司党委副书记、 监事会主席、工会主席;

2024年1月至2024年2月,任福建龙溪轴承(集团)股份有限公司党委副书记、监事会主席:

2024年2月至今,任福建龙溪轴承(集团)股份有限公司党委副书记、监事会主席、工会主席。